

АКЦИЯ «ЗА ЖИЗНЬ»

(После службы прихожане выходят на Крестный ход, священник зажигает свечу от неугасимой лампы и выносит из Храма. Огонь от неугасимой лампы несётся к месту проведения акции.)

Заставка «За жизнь»

Установлен подсвечник в виде креста, подготовлено место для иконы)

Звучит песня «Покаянная молитва»

Священник зажигает свечу и ставит её на подсвечник.

Волонтёры готовятся раздавать буклеты. После выступления врача, при удобных обстоятельствах волонтёры раздают буклеты участникам акции, при наличии детей, раздаются угощения. (У волонтёров к левой руке прикреплены шары с надписью «За жизнь»)

Заставка «Сохрани дитя»

После песни священник обращается к собравшимся людям с речью.

Выступление врача - гинеколога

На сцену поднимаются ведущие

1ый вед. "Аборт", "искусственное прерывание беременности" - что стоит за этими словами? Мы выучились страшные, жуткие по своей сути вещи называть гладкими, обтекаемыми словами и этим как-бы скрывать, прятать от себя их жуткую суть.

2ой вед. Представьте себе выражение: "искусственное прерывание деятельности сердца" - что может означать такое выражение? Какой-нибудь бандит зарезал человека, нож ему в сердце воткнул - и сидит на скамье подсудимых. Ему говорят: "Что же ты наделал? Ты же человека убил!" А он отвечает: "Нет, я не убивал. Это я просто искусственно прервал деятельность его сердца"... Ему говорят: "Но он же умер!..." А он говорит: "Да, умер. Ну так что ж? Я не видел иного выхода: когда бы он остался жить - он бы мне мешал жить..."

Песня «Проходит время» (Жизнь даётся Богом)

Заставка «Он не ошибка»

1ый вед. Это ведь сегодня самая распространенная причина, толкающая женщин на аборт: дети будут мешать жить, это обуза, лишние проблемы, хочется пожить в свое удовольствие. Да и мужчины отправляют своих

женщин на это чаще всего из-за того же: хочется пожить в свое удовольствие.

Заставка «Обращение к мужчинам»

2ой вед. Но вместо "удовольствия" вся дальнейшая их жизнь часто становится сущим адом: уже рожденные дети не слушаются, вновь рождающиеся - рождаются больными, у самих родителей возникают проблемы со здоровьем, начинаются семейные размолвки, муж уходит к другой или жена к другому... Все это происходит просто так? Нет, - не просто так!.....

Заставка «Остановись, пусть он увидит солнце»

1ый вед. Один из литературных героев Ф.М.Достоевского говорил, что если для создания рая на земле потребуется всего одна слезинка невинного младенца, - всего одна слезинка! - уже и тогда ему не нужен будет такой рай. И он был прав, потому что это будет уже не рай. Невозможно построить рай, собственное счастье, довольство и благополучие на чьих-то слезах, страдании, на чьем-то горе...

Заставка «Не встречал семей счастливых»

2ой вед А тут ведь даже не о "слезинках" речь идет - о кровинках, о родных наших кровиночках, деточках! Какие же мы наивные, думаем быть счастливыми в дальнейшей своей жизни, после того как по обоюдному согласию, убьем свое дитя, дабы не мешало нашему счастью...

1ый вед. Нет, не получится уже дальше "быть счастливыми". Не найдет ни счастья, ни покоя душа, пытающаяся обрести это свое счастье ценою греха, тем более такого страшного греха, как убийство, тем более - детоубийства!

Видеоролик «Мама, мне уже не больно»

Заставка «Вот уже месяц, как мы вместе»

2ой вед. Отдерни, сбрось пелену обтекаемых слов и всмотришься в жуткую суть того, что происходит. Кто убивает? И - кого убивает? В животном мире убийство - вещь распространенная.

1ый вед. Но "звери, обычно убивают не себе подобных, а других: медведь задирает кабана, олень может пригвоздить волка к сосне, а вот ворон ворону глаза не выклюет". А тут мать убивает свое дитя! Люди, выходит - хуже зверей!

Заставка «Если он не живой»

2ой вед. Звери своих детенышей защищают, оберегают. А женщина - убивает! Иные женщины, правда, совершают этот грех, "не ведая, что творят". Они полагают, что покуда ребенок не родился, он еще и не человек в собственном смысле слова, а только часть их тела, а своим телом каждый человек может распоряжаться, как хочет. Но это трагическое заблуждение, которое и для них самих рано или поздно обязательно рассеивается и тогда вся дальнейшая жизнь их становится драмой.

Видеоролик «Дневник нерождённого младенца»

Заставка « Подари мне жизнь»

1ый вед Когда же в действительности начинается человеческая жизнь? Во Франции жизнь ребенка начинает защищаться государственными законами через 10 недель после зачатия, в Дании - после 12 недель, в Швеции - после 20, во многих странах жизнь юридически защищена только после рождения. Когда же в действительности начинается человеческая жизнь? Кому верить: французам, датчанам, шведам? Или, может быть, французские дети начинают быть людьми через 10 недель после зачатия, маленькие датчане - через 12 недель, шведы - через 20 недель?..

2ой вед Совершенно очевидно, что здесь надо прислушиваться к мнению Бога и мнению ученых. Эти два мнения говорят одно: жизнь человека начинается тотчас после зачатия. Церковные законы (каноны) всегда защищали человеческое существо уже в материнском лоне: "Умышленно погубившая зачатый, во утробе плод подлежит осуждению, как за убийство", - пишет святитель Василий Великий (канон 2-й). О возрасте плода, как видим, нет ни слова: безразлично когда зачатый - хоть 10 недель назад, хоть вчера, хоть час назад, хоть минуту.

Заставка «Мне нужна твоя помощь, мама»

Песня «Матушка Богородица»

1ый вед. С церковной точки зрения, человеческая жизнь начинается не рождением и кончается не смертью. Этими двумя вехами ограничивается лишь один из этапов человеческой жизни. Этому этапу предшествует внутриутробная жизнь, за этим этапом следует загробная жизнь.

2ой вед. Что же говорят о начале человеческой жизни ученые? Сегодня и они соглашаются с мнением Божиим, выраженным в церковных канонах. Сегодня это уже бесспорно установленный научный факт: человеческая жизнь начинается в тот самый момент, когда встречаются и соединяются две половые клетки: мужская и женская, и в результате этого соединения

образуется одна клетка. И вот, в этой одной микроскопически маленькой клеточке заложено уже все будущее человека: его пол, группа крови, даже цвет глаз и волос - все это в данной клеточке есть и в дальнейшем будет только развиваться и выявляться.

Заставка «Первая улыбка»

1ый вед. Все, что необходимо для образования из этой маленькой клеточки взрослого человека - это пища, кислород и время. Это - все. Каждая такая клеточка - зародыш есть уже уникальный и неповторимый человек. Другого такого еще никогда не было в мировой истории; и сколько бы веков или тысячелетий эта история еще ни продолжалась - другого такого уже никогда не будет.

Песня «Мама, спасибо за жизнь»

(На сцену поднимается священник, говорит о милости Божьей, о том, что искренне раскаявшихся Бог милует и прощает грех)

Песня о детях из детского дома

Видеоролик «Незапланированное счастье»

Заставка «За жизнь»

(звучит колокол (24 удара),

Вед (на фоне звона) говорит, что 24 часа в сутки мы должны помнить о том, что нет оправдания греху, имя которого «АБОРТ» и 24 часа в сутки мы должны просить Бога о том, чтобы он принял нашу слезу покаяния и помиловал нас)

Ведущие В память о детях, не увидевших Божьего света, отпустим в небо эти белые шары с просьбой к Богу принять нашу слезу покаяния и искреннее раскаяние в содеянном.

(волонтеры отпускают шары)

Акция заканчивается